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Cho biét:- Gia téc trong truomg g = 1 Om/s’; @6 lom dién tich ng‘uyen t6e=1610" C: téc @ dnh sdang trong
chén khong e = 3.1 0° m/s; s6 Avogadro N_, = 6,022.10° mol™*; 1 u = 931,5 MeV/c*.

PE THI GOM 40 CAU (TU CAU 1 PEN CAU 40) DANH CHO TAT CA THI
SINH

Cau 1: M6t chit diém dao dong diéu hoa véi phwong trinh x = 5cos(10t +— < J(cm) trong d6 x(cm), t(s). Tat

thoi diém vat co 1 6 2.5cm thi téc d6 cua vt 1a:

A. 25{2cm/s B. 2.5J3cm/s C. 25cm/s D. 25\3cm/s
Cau 2: M6t séng co truyén doc theo truc Ox c6 phwong trinh u = Acos(20nt —nx)(cm), vdi t tinh bang s. Tan s
cia séng nay bang:

A.10n Hz B. 20n Hz C. 20Hz D. 10Hz
Cau 3: O mit chit long, tai hai diém S,.S; c6 hai nguén dao dong cung pha theo phuong thing ding phat rahai
song két hop c6 budc song lem. Trong vang glao thoa, M 13 diém cach S,.S; lan lwot 12 9cm va 12cm. GiitaM
va duong trung trre ciia doan thang ss, c6 s6 van giao thoa cuc tiéu la:

A.3 B.5 C.6 D.4
Cau 4: Khi néi vé song co, phat biéu nao sau diy la sai?

A. Song co 1a st lan truyén dao dong co trong méi tredng vat chit.

B. Song co lan truyén trong tat ca cac mé1 tredng ran, long, khi va chian khéng

C. Séng am truyén trong khong khi 1a song doc.

D. Song co lan truyén trén mat nwdc 13 song ngang.
Cau 5: Trong hién twong giao thoa song nudc, tai hai diém A va B dit cac ngudn séng két hop c6 phwong trinh
u = Acos(100xt)cm . Téc @6 truyén song trén mit nude 13 Im/s. Goi M 13 mét diém nam trong viing giao thoa,
AM =d= 12,5cm; BM = d;= 6cm. Phuong trinh dao dong ta1 M la:

A. uy =Av2 cos(10mt —9,251)cm B. uy = Av2 cos (1007t —8,257)cm

C. uy, = A2 cos(100mt —9,257)cm D. u, = Av2 cos(100mt—9,257)cm
Cau 6: M6t diy dan thang dai dat trong khong khi c6 dong dién v cuong dé I chay qua. D6 1on cam ing tir B
do dong dién nay gay ra ta1 mot diém cach day mot doan dugce tinh bét cong thire:

9 -7 7 7
21071 B. B=2.I(I) I C. B=2.IIO_r D. B=2.10 I
I I

Cau 7: O mit nudc c6 hat ngudn séng dao déng theo phwong vudng géc v mit nudc, co cung phuong trinh
u = Acost. Trong mién gip nhau cia hai song, nhitng diém ma & d6 cac phan tit nwdc dao dong vai bién dé cuc
dai sé c6 hiéu duong di cia song tir hai nguén dén do bang

A. mét s6 1é 1an budc song. B. mét s6 nguyén lan nira budc séng,

C. mét s6 1é 1an nira budc song. D. mét s6 nguyén lan budc song.

A.B=




Cau 8: Dao dong cua vat la tong hop cuia hai dao dong diéu hoa cung phwong c6 phuong trinh 1an lwot 13 x; =
8sin (mt + a)cm va x; = 4cos(nt)cm . Bién d6 dao dong cua vit bang 12cm thi

A. a=nrad B. a=—gmd C. oo=0rad D. a=§md
Ciu 9: Luc kéo vé trong dao dong diéu hoa

A. bién doi dieu hoa theo thoi gian va cing pha vai vén toc

B. bién do1 diéu hoa theo thoi gian va nguoc pha vaéi van toc

C. bién d61 diéu hoa theo thi gian va nguoc pha voi li do

D. khi qua vi tri cin bang c6 d6 lon cuc dai
Cau 10: G mét noi trén Trai Dat, hai con lic don c6 cung khéi lwong dang dao dong diéu hoa.Goi £,:s:Fva
£,:55:F,1an luot 1a chiéu dai, bién d6, d6 lon luc kéo vé cuc dai cia con lic thit nhit va cia con lic thy

haiBiét 33/, =2£,:2s,, =3s,,.Ti 56 %
2
A2 B+ c.’ n, 2
- ) 9 . 3 ] 2 )
Cau 11: Con lac 16 xo treo thang ding dang dao dong diéu hoa tai no1 co gia toc trong truedng g . Khi can bang,
16 xo0 din mot doan AL. Chu ki dao dong cia con lic c6 thé xac dinh theo biéu thitc nio sau day:

A -5 B. [Ah c. o |2 D. 21 [-=-

AL, g g AL,
Cau 12: Mot séng co dang uuyén theo chiéu dwong cua truc Ox. Hinh anh
song tai mot thot diém duge biéu dién nhu hinh vé. Budc song cua song

nay la:
A. 90cm B. 30cm
C. 60cm D. 120cm

Cau 13: Mot vat dao déng diéu hoa véi phuong trinh x = 6.cos(4t)cm . Chiéu dai qui dao cua viat la:
A. 12cm B. 9cm C. 6cm D. 24cm
Ciu 14: Mot con lic 16 xo dang dao dong didu hoa theo phwong ngang vdi bién d6+2cm. Vit co khéi
lwong100g, 16 xo ¢6 d6 cimg 100V/ m. Khi vit nhé c6 vin tbe 10410cm /s thi thé ning cia né cé @5 lon 1a
A.08mJ B.125mJ C.5mJ] D.0.2mJ
Cau 15: Mot song co lan truyén trén mot duong thang tir diém O dén diém M cich O mot doan d . Biét tan s6 £,
budc song A va bién d6 a cia song khéng d61 trong qua trinh séng truyén. Néu phwong trinh dao déngcia phan
tir vat chat tai diém M c6 dang u,, (t)=a.cos2nf thi phwong trinh dao dong cua phan tir vét chat ta1 O la:

A. uo(t)=aoos2n(ﬁ+%) B. uo(t)=a.cosn(ﬁ+%]

C. uy(t)=a.cos Zn(ﬁ —%) D. u,(t)=a.cos n(ﬁ—%)

Cau 16: Co nang cia mét vat dao dong diéu hoa
A. bién thién tuin hoan theo thi gian véi chu ki bang nira chu ki dao dong cua vit.
B. ting gip d61 khi bién d6 dao dong ting gip do1.
C. bang thé ning cua vat khi té1 vi tri bién.
D. bang déng ning cua vit khi to1 vi tri bién.
Cau 17: Nhian dinh nao sau day sai khi né1 vé dao dong co tit dan?
A. Dao déng tit dan c6 dong ning va thé ning giam dan theo thai gian.
B. Dao dong tat dan 1a dao déng c6 bién d6 giam dan theo thai gian



C. Luc ma sat cang Ion thi dao déng tat dan cang nhanh.

D. Trong dao dong tat dan, co ning giam dan theo thoi gian.
Cau 18: Mot thanh ebonit khi co xat vdi tim da (ca hai khong mang dién c6 ldp véi cac vit khac) thi thu dwoc
dién tich —3.107°C.. T4m da s c6 dién tich:

A.3.107%C B.0 C.-3.107°C D.-2,5.10°C
Cau 19: Mot vit nho dao dong diéu hoa co bién dd A, chu ki dao déng T. G thot diém ban dau to = 0 vatdang &

vi tri bién. Quing dudng ma vit di duoc tir thoi diém ban dau dén thoi diém t = % 1a

A A

A.2A B. c.3 D.A

Ciu 20: Chon dap 4n dang. Mt vat dao dong diéu hoa quanh vi tri cin bang O, khi vit dén vi tri bién thi
A. gia téc cua vat 1a cuc dai. B. vin tc cia vit bang O.
C. luc kéo vé tac dung 1én vat 1a cuc da1. D. 11 d6 cua vat 1a cuc dai.

Cau 21: Mot chat diém dao dong diéu hoa vdi phwong trinh 1i d6 x = 2.cos(2nt + w/2) bang s).
Tai tho1 diém t = 0.25s, chat diém c6 li d6 bang

A. \Bem B. —3cm C.2cm D. —2cm
Cau 22: Vit dao dong diéu hoa vai bién d6 A va téc dd cuc dai v . Chu ky dao déng cua vit la:
. =L S Bt VR
2nA Vg 2mv, A
Cau 23: Song co ngang truyén duoc trong cac mé1 treong _
A.ran, long, chin khong. B. chi lan truyén dwoc trong chan khéng,
C.ran. D. ran, long, khi.

Ciu 24: Mot song co lan truyén trén mit nuedc vai bude song A = 12cm. Hai diém M . N trén bé mit chat long
trén c6 vi tri cin bang cach nhau mét khoang d = Scm sé dao dong léch pha nhau mét goc

A. —zi B. ézt_ C. 3—7[ D.2n

3 6 4

Cau 25: Mot vit tham gia dong thot hai dao dong diéu hoa cung tan s6. cung phuong c6 li d6 dao dong 1an lwot
13 x; = Acosot;x; = Ajcos(ot + m). Bién d6 cua dao dong tong hop la:

A A +A, B. [A,—A,| C. Al%‘“‘l D. [Al+A]
Cau 26: Tai mdt no1 c6 gia toc trong tredng g, con lic don co chiéu dai diy treo £ dao dong diéu hoa véi chuki
T. con lic don c6 chiéu dai diy treo £/2 dao dong diéu hoa vai chu ki 1a:

A.2T B. L . s D. V2T

2 V2
Cau 27: Cho hai dao déng diéu hoa cing phwong co6 phwong trinh 1an lwot 13 x; = Scos(2at — n/6)em: x; =
Scos(2nt — w/2). Dao dong tong hop cua hai dao dong nay cé bién do la:

A. 10cm B. 5\2cm C.5cm D. 5/3cm
Cau 28: Méi lién hé giita budc song X , vin toc truyén song v, chu ki T va tan s6 f cia mét song la:
T L B. h=— =vf Do Dk et
f 2 T T A v V

Cau 29: Mot dién tro Ri dwoc mic vao hai cuc cia mot ngudn dién co dién tré trong 1 = 4Q thi dong dién chay
trong mach cé cuong d6 1a I; = 1.2A Néu mic thém mét dién tré R, = 2Q ndi tiép véi dién trd R, thi dong dién
chay trong mach c6 cwong 36 1a I, = 1A . Tri s6 cua dién tro R, la:

A.8Q B. 6Q C.3Q D. 4Q
Cau 30: Mot vat sang AB cho anh qua thau kinh héi tu L, anh nay hitng trén mét man E dat cach vat mot
khoang | 8m. Anh thu dwoc cao gip 0.2 lin vat. Tiéu cu cua thiu kinh 1a:

A.25cm B. —25cm C.12cm D.—-12cm
Ciu 31: M6t con lic 16 xo gom 16 xo c6 d6 cimg k, vt ning khéi lrong m. Chu ki dao dong cua vit duoc
xacdinh bai biéu thirc:



A 2n‘j§ A C. 27:\[2 I
k 2n \m m 2n\V k

Ciu 32: Hai con lic don c6 chiéu dai €; va € hon kém nhau 30cm, dwoc treo tai cing mét noi. Trong cing mot
khoang thoi gian nhw nhau ching thwe hién dwoc s6 dao dong lan lwot 1a 12 va 8. Chiéu dai {; va {, trong itng
ciia hai con lic 1a

A. 90cm va 60cm B. 54cm va 24cm C. 60cm va 90cm. D. 24cm va 54cm.
Ciu 33: Con lic 16 xo treo thang dirng gom 16 xo c6 d6 cing k = 100N/m va vat ning c6 khéi lvong 100g Kéo
vit ning theo phuong thing dimg xudng dudi lam 16 xo gidn 3cm 161 tha nhe. Liy g = n (m/s”), quingduong vit
d1 duoc trong mét phan ba chu ki ké tir thor diém ban dau la:

A.3cm B. 8cm C.2cm D. 4cm
Ciu 34: M6t vit co khoi lrong m = 100g dao dong diéu hoa theo phwang
trinh c6 dang x = Acos(ot + 0).Biét d6 thi luc kéo vé — thi gian F(t) nhu
hinh v&. Liy n° = 10. Phuong trinh dao dong cua vit 12

A x=2cos(m+§)cm B. x=4cos(m+§)cm

C. x=2cos(m+—§]cm D. x=2cos(m+—72£]cm

Ciu 35: Hinh vé bén 13 d6 thi biéu dién s phu thudc cia li d6 x vao thoi gian
t cia hai dao dong diéu hoa cing phwong. Dao dong cua vat 1a tong hop cia
hai dao déng néi trén. Trong 0,20 s dau tién ké tirt = 0 s , toc do trung binh
cua vit bang

A. 20J§ cm/s . B. 40 \/§ cm/s .

C. 20 cm/s. D. 40 cm/s.

Ciu 36: Giao thoa song & mat nudc vor hai nguon két hop dwoc dit tai A va B . Hai ngudn dao dong diéu hoa
theo phwong thang dimg, cing pha va cing tin sé 10 Hz. Biét AB = 20 cm, toc d6 truyén séng & mit nudc la
0.3 m/s . G mat nwdc, O la trung diém cia AB. goi Ox 1a dwong thing hop véi AB mét goc 60°. M 1a diém trén
Ox ma phan tit vat chit tai M dao dong voi bién d6 cuc dai (M khéng tring véi O). Khoang cach ngin nhat tir
MdénOla

A. 1,72 cm. B. 2.69 cm. C.3.11cm. D. 149 cm.
Ciu 37: Mét con lic don dao dong diéu hoa voi bién d6 goc 0.1 rad & mot noi c6 gia toc trong treomg 13 g =
10m/s”. Vio thori diém vit qua vi tri c6 11 d6 dai 8 cm thi vt c6 van téc 20\/5 cm/s . Chiéu dai diy treo con lic
la

A.02m. B.0.8m. C.1.6m. D.1.0m.
Ciu 38: Cho mét so1 diy cao su cing ngang. Lam cho ddu O cua diy dao
dong theo phwong thing dimg. Hinh v& mé ta hinh dang so1 diy tai thoi diém
t; (dwong nét lién) va t = t; +0.2s (dwong nét dit). Tai thot diém t; =t +
2/15s thi 6 16n i 6 cia phan tit M cach dau O cia diy mét doan 2.4 m (tinh
theo phwong truyén song) la J3em. Goi & 1a ti sb cua toe d6 cuc dai cia
phin tir trén diy voi téc d6 truyén song. Gia tri cia S gin gia tri nao nhit sau
day?

A. 0,018. B. 0,012.

C. 0,025. D. 0,022.




Cau 39: Mot con lac 16 xo treo thang ding. dao dong diéu hoa tai no1
6 gia téc trong treong g = n° m/s’. Chon méc thé ning dan héi & vi
tri 10 xo khong bi bién dang. d6 thi cia thé ning dan héi Wg, theo thai
gian t nhw hinh vé. Thé ning dan hé1 tai the diém 10 1a

A.0,061217. B. 0.227]

C.0,07031 D.0.07567

Ciu 40: Hai dao dong diéu hoa thanh phan cing phwong, c6 phuong trinh x; = Ajcos (et + n/3) (cm) va
X, =A, oos(cot—%)(cm) . Biét phuwong trinh dao déng tong hop 1a x = 5 cos(et + @) (cm) . Dé (A; + A,) cogia

tncucdaithioco giatri la
IR B - c. 2% p. =
12 24 12 6

[ pAPAN+LOTGAICHITIET ]

1D 2D 3A 4B 5.B 6.A 7.D 8.D 9.C 10.B
11.C 12.A 13.A 14.C 15.A 16.C 17.A 18.A 19.D 20.B
21.D 22B 23.C 24.B 25.B 26.C 27.D 28.C 29.B 30.A
31.A 32D 33.A 34.B 35D 36.C 37.C 38.A 39D 40.B

PE THI GOM 40 CAU (TU CAU 1 PEN CAU 40) DANH CHO TAT CA THi
SINH

Cau 1: Mot chat diém dao déng diéu hoa vdi phwong trinh x =Soos(10t +1;-)(cm), trong d6 x(cm), t(s). Tat
thot diém vat c6 1i 36 2,5cm thi toc d6 cua vt la:
A. 25s/-2cm/ s B. 2,5J—3an/ s

C. 25cm/s D. 25{3cm/s

Ciu 2: Mot song theo truc Ox c6 phuong trinh u = Acos(20nt —mx)(cm), v6 t tinh bing s. Tan
cua song nay bang:

A. 10n Hz B. 20n Hz C.20Hz D. 10Hz



Cau 2: Chon dap an D

¢ Phwong phip:
Tinsé:f = —
2n
4 Cich gidi:
: ® 20n
Ta cé: =20n(rad/s)=>f =—=—"—=10(Hz)
2n 2=n

v" Chon dap an D

Cau 3: O mit chit long, tai hai diém S,.S; c6 hai ngudn dao dong cung pha theo phuong thang ding phat rahai
song két hop co budc song lem. Trong vang giao thoa, M la diém cach S,.S; 1an lwot 13 9cm va 12cm. GiitaM
va dudng trung trrc cia doan thang ss, ¢6 sé van giao thoa cuc tiéu la:

A.3 B.5 C.6 D. 4

Cau 3: Chon dap an A

¢ Phwong phap: :
Trong giao thoa song hai nguén cung pha:

+ Diéu kién c6 cuc dai giao thoa:d, —d, =ki (k€ Z)
+ Piéu kién c6 cuc tiéu giao thoa: d;, —d, =(k+%)l(keZ)

M I diém thudc duong cuc dai thir 3.
& Cich giai:

ety -d, 12- . - '
Ta1 diém M co: dzk L- 19=3=>Gn?anédu&ngtmngm_rccﬁadoanﬂlingslszc63vﬁngtaothoa

cuc tiéu.

v" Chon dap an A

Ciu 4: Khi né1 vé song co, phat biéu nao sau diy la sai?
A. Séng co 1a s lan truyén dao dong co trong mé1 trudng vat chat.
B. Song co lan truyen trong tit ca cac mé1 tredng ran, 1ong, khi va chan khong
C. Séng am truyén trong khong khi 1 song doc.
D. Séng co lan truyén trén mit nwde 1a song ngang.

Cau 4: Chon dap an B

¢ Phwong phap:

+ Séng co 13 dao dong co lan truyén trong mot méi trrong.

+ Séng co truyeén duoc trong cic méi treong ran, long, khi va khéng truyén duoc trong chin khéng.

+ Séng ngang truyén trong: Chat ran va bé mit chat long. Song doc truyén trong tit ca cic méi trieong ran,
long, khi.

& Cach giai:

Song co khéng truym duoc trong chin khong

— Phat biéu sai la: Song co lan truyén trong tat ca cic méi tnrong ran, long, khi va chan khéng.




v Chon dip an B

Cau 5: Trong hién twong giao thoa song nudc, tai hai diém A va B dat cac nguclm.s(mg két hop c6 phwong trinh
= Acos(100nt)cm . Téc d6 truyén song trén mat nude 1a Im/s. Gor M 1a mét diém nam trong ving giao thoa,
AM =d= 12,5cm; BM = d,= 6cm. Phuong trinh dao dong tai M la:

A uy =A\/§cos(10m—9,25n)cm B. uy =Aﬁcos(100m—8,25n)cm

C. uy = A2 cos(100nt—9,257)cm D. u,, = AV2 cos(100nt—9,257)cm
Cau 5: Chon dap an B

¢ Phwong phap:

Budc song: A=vT = v%‘

Phwong trinh giao thoa song: uy =u,, +u,, = 2A cos n(dzl‘dl) .ms[mt— 1t(d,,)&+dl )]

& Cach giai:
2 2

Buodc song: A =vI = v—n=1 —n—2cm
® 1007

Uy =Acos(1001tt—g-;-ﬁ)cm
Phwong trinh séng 1an lrot tir hai nguén truyén dén M

B = Acos[lOOnt— 21;:1’ )cm
Phuong trinh séng giao thoa tai M: Uy, = gy, + Uiz =MCWMQTM.W[ wt_n(dz):dl)]
e n(6—-12,5)-m[lmm_n(6+12,5):|

=—A+/2 cos(100mt —9,257) = Av2.cos (100nt —9, 257+ )
= AV/2 cos(100nt—8,257 ) cm

v" Chon dip an B

Cau 6: Mot day dan thang dai dat trong khong khi c6 dong dién vo1 cuong d6 I chay qua. D6 lon cam ung t¢ B
do dong dién nay gay ra tai mét diém cach day mét doan duoc tinh boi cong thirc:

A B=2.10".1 B. B_210' C. B_2101 i B=2_10-1
r I I =
Cau 6: Chon dap an A
¢ Phwong phap:
21071
D6 lon cam vng tir B do dong dién thang dai dat trong khong khi gy ra: B=
& Cich giai:
21071

D6 lon cam umg tir B do dong dién thang da: dat trong khong khi giyra: B =

v" Chon dap an A

Ciu 7: O mat nudc co hai nguén séng dao dong theo phwong vudng géc vo1 mat nudc, co cung phuong trinh
= Acost. Trong mién gip nhau cia hai song, nhitng diém ma & d6 cac phan tit nwdc dao déng vai bién dé cuc
da_n s& c6 hiéu duong di cua song tir hai nguén dén dé bang
A. mét sb 1é lan budc song. B. mét sé nguyén lan nira budc song,
C. mét s6 1é lan nira bude song. D. mét sb nguyén lan budc song.

Cau 7: Chon dap an D



Ciu 8: Dao dong cua vét la tong hop cua hai dao dong diéu hoa cang phuong c6 phuong trinh 1an luot 14 x; =
8sin (mt + o)cm va X, = 4cos(nt)cm . Bién d6 dao dong cia vat bang 12cm thi

A. a=Trad B. a=-’—2‘md C. a=0rad

Cau 9: Luc kéo vé trong dao dong diéu hoa
A. bién d6i diéu hoa theo thoi gian va cing pha v6i van toc
B. bﬁn&tdneuhoatheothmg:anvanguccphavmvantﬁc
C bxéndmdneuhoatheothmgxanvangudcphavmhdo
D. khi qua vi1 tri cin bang c6 d6 16n cuc dai

Ciu 10: G moét noi trén Trai Dit, hai con lic don c6 cing khéi lwong dang dao dong diéu hoa.Goi £:s0:F va
l,;sm;l'",lfinluqtlichiéudéi,biéndé a6 1on luc kéo vé cuc dai cua con lic thir nhit va caa con lic th
hai Biét 3 3¢, = 26, 25,, = 35,,. Ti s6 11:1

p)

A. B.




Cau 11: Con lac 16 xo treo thang dimg dang dao dong diéu hoa tai no1 co gia toc trong trudng g . Khi cin bang,
16 xo din mét doan AL. Chu ki dao dong cia con lac c6 thé xac dinh theo biéu thitc nao sau day:

7 e B. ’ C. 21 ’ D. 21 ’
At g g AL,

Ciau 12: M6t song co dang truyén theo chiéu dwong cua truc Ox. Hinh anh
song tai mot thot diém dwoc biéu dién nhw hinh vé. Budc song ciia song
nay la:

A. 90cm B. 30cm

C. 60cm D. 120cm

Cau 13: Mot vit dao dong diéu hoa voi phwong trinh x = 6.cos(4t)cm . Chiéu dai quy dao cua vat la:
A. 12cm B. 9cm C. 6cm D. 24cm




Cau 14: Mét con lic 16 xo dang dao dong diéu hoa theo phuong ngang véi bién d5~2cm . Vit c6 khéi

lwrong100g, 16 xo co d6 cimg 100V/ m. Khi vit nho cé van toc lOJlT)cm/sdﬁ thé niang cia noé c6 d6 lon la
A.08mJ B.125mJ C.5mJ D.02mJ

Cau 15: M6t song co lan truyén trén mot dudng thang tir diém O dén diém M cach O mét doan d . Biét tan s6 f,
budc song A va bién do a cia song khong d61 trong qua trinh séng truyén. Néu phwong trinh dao déngcia phan
tir vt chat tai diém M c6 dang uy, (t) =a.cos2nf thi phwong trinh dao déng ciia phan tir vat chét tai O la:

A. up(t)=a.cos Zn(ft - %) B. u,(t)=a.cos u(ﬁ-;— %J

C. uy(t)=a.cos Zn(ft—%) D. uy(t)=a.cos n(ﬁ —%)

Ciu 16: Co ning cua mot vit dao dong dieuhoa
A. bién thién tuan hoan theo thai gian vai chu ki bang nira chu ki dao dong cua vit.
B. tang gip d61 khi bién d6 dao dong ting gip doi.
C. biang thé ning cua vat khi té1 vi tri bién.
D. bang dong ning cua viat khi té1 vi tri bién.




Cau 17: Nhan dinh nao sau day sai khi né1 vé dao dong co tat dan?
A.Daod@ngt@td@ncédéngnﬁngvﬁﬂléninggﬁtqdfintheodlbigim
B. Daodéngtatdanladaodongcobléndogmndantheodu’rigian
C. Lucmasatcanglonthldaodangtatdancangnhanh.

: : dan theo thoi giar

Cau 18: M6tthanhebomtkhxcoxatvmtﬁmda(mhmkhﬁngmangdlmcﬁlﬁpvmacvﬁtkhac)thﬂhududc
dién tich —3.107°C. Tim da s& c6 dién tich:
A.3.10°%C B.0 C.-3.10°C D.-25.10°C

Ciu 19: M(_‘)té gdiéuhbacébiendoA,chuhdaodéngT. G thon diém ban dau to = 0 vatdang &
vi tri bién. Quing dudng ma vit di dwoc tir thoi diém ban dau dén thot diém t=% la

A.2A B. 2 C. i

4 2




— Quéng duong vat di dugc la:

v Chon dap an D

Ciu 20: Chon dap an dang. Mt vat dao dong diéu hoa quanh vi tri can bang O, khi vat dén vi tri bién thi

A. gia téc cua vit 13 cuc dai. B. vin tdc cia vit bang O.

C. luc kéo vé tac dung 1én vit 1a cue dai D. 11 d6 cua vat 1a cuc dai
Cau 20: Chon dap an B

¢ Phwong phip:

Luc kéo vé: F= -kx
Giatéc: a=—'x
Vin tbc: v= +coJA’ — %9

& Cach giai:

Khi vat dén vi tri bien thi x=A=v=+[A’—(2A)’ =0

Vi cac dai lrong 1i d6, gia toc, huc kéo vé ta can xét vat @ bién duong hay bién 4m mai c6 thé két luin dwoc
gia tr1 cuc dai hay cuc tiéu.

v" Chon dap an B

Cau 21: Mot chat diém dao déng diéu hoa vo1 phuong trinh i 46 x = 2.cos(2nt + w/2) bang s).
Tai thor diém t = 0,25s, chat diém co 11 d6 bang

A. \3cm B. —/3cm C.2cm D. —2cm
Cau 21: Chon dap an D

¢ Phuwong phap:

Thay t vao phuong trinh cua 11 d6 x.

& Cach giai:

Tai thoi diém t = 0.25s chét diém c6 11 d5: x = 2.cos(2m0,25+—§)= 2.(-1)=—2(cm)

v" Chon dap an D

Ciu 22: Vit dao dong diéu hoa v bién dé A va téc d6 cuc dai v . Chu ki dao déng cua vit la:

A, p; 222 o n; 2%
2nA Vo 2nv, A
Ciu 22: Chon dap an B
¢ Phwong phip:

Téc d6 cuc dai: v, =mA
Céng thirc lién hé giira chu ki va tin sé goc: m=2?"
4 Ciich giii:

2n 2mA

Tacé: v, =mA—?A=>T
Vo

v Chon dap an B

Ciu 23: Séng co ngang truyen dwoc trong cic mé1 treong

A. ran, long, chin khéng. B. chi lan truyén dwoc trong chin khéng,
C. ran. D. ran, long, khi.

Cau 23: Chon dap an C
¢ Phwong phap:

+ Song co 1a dao déng co lan truyén trong mot méi trwong.

+ Séng co truyén duoc trong cac mo1 trudng ran, long, khi va khong truyen duoc trong chan khong

+ Séng ngang truyén trong chat ran va bé mat chat long. Séng doc truyén trong tit ca ciac méi trudng ran,
long, khi.

& Cach giai:




Céu 24: M6t song co lan truyén trén mit nwdc vai bude song A = 12cm. Hai diém M , N trén bé mit chat long
trén co vi tri cin bang cach nhau mét khoang d = Scm sé dao ddng léch pha nhau mét géc

K 2E B 22 e D.2n
3 6 4

Céu 25: Mot vit tham gia dong thoi hai dao dong dieu hoa cang tan s6, cang phuong c6 i d dao dong lan lwot
1a x; = Acosot;x; = Aycos(wt + 1). Bién d6 cia dao dong tong hop la:

A Asvi B. |A,-A,| C. ﬁ*;—A’ D. AT +A]

Ciu 26:'T:_|itn_c6 gia toc trong trudng g, con lic don c6 chiéu dai déy treo £ dao dong diéu hoa vai chuki
T. con lac don cé chiéu dai day treo £/2 dao dong diéu hoa véi chu ki la:

T
A.2T B. — C. D. v2T
2 N V2

Cau 27: Ch hai dao éng diéu hoa cung phuong cé phwong trinh lan lwot 13 x; = Scos(2nt — n/6)cm; x; =
Scos(2mt — m/2). Dao déng tong hop cia hai dao dong nay cé bién d6 la:
A.10cm B. 5V2cm C.5cm D. 5{3 cm




Bién d6 dao dong téng hop: A = A + A} +3A,A, cosAg = \/5’ +5 +2.5.5.oos(—% +12t-J =53 (cm)

v Chon dap an D

Ciu 28: Mo1 lién hé giita bude song A . vin toc truyén song v, chu ki T va tan s6 f cia mét séng 1a:
1 T 7 1 v T: F
R N BiA == o O
f A T T A v V

Ciu 28: Chon dap an B
¢ Phwong phap:

v" Chon dap an B

Ciu 29: Mot dién tré Ri dwoc mac vao hai cuc ciia mot nguon dién co dién trd trong r = 4Q thi dong dién chay
trong mach c6 cuong d6 1a I, = 1,2A Néu mac thém mét dién trd Ry = 2Q no1 tiép var dién trd R; thi dong dién
chay trong mach c6 cuong d6 1a I = 1A . Tr1 s0 cua dién tro R, la:

A. 8Q B. 6Q2 C.3Q D. 4Q
Cau 29: Chon dap an B
¢ Phwong phap:
Dinh luit Om d6i véi toan mach: 1= 5
r+Ry
4 Cach giai:
+Bandau: I, = E < 5 =12(A)(1)
r+R;, 4+R,

E o5 _n@
r+Ry 4+R;+2
+Tir (1) va (2) tacé:1L2(4+R,)=1(4+R,; +2) ©4.8+12R, =4+R, +2=R, =6(Q)

+MicRyntRi=> Ry =R, +R, =R, +2=>1, =

v Chon dap an B

Cau 30: Mot vit sang AB cho anh qua thau kinh hé1 tu L, anh nay hing trén mét man E dit cach vat mot
khoang 1.8m. Anh thu duwoc cao gap 0,2 lan vat. T1éu cu cia thau kinh la:
A.25cm B. —25cm C.12cm D.-12cm

Cau 30: Chon dap an A

¢ Phwong phap:

Céng thirc thiu kinh: % - %
Heé s6 phong dai: k= —%
Khoang cach vit-anh: L=d +d'

4 Cich giai: _
Anh hitng dwoc trén man = anh that, nguoc chiéu vo vat. Ta c6 hé pheong trinh:
Ta c6 hé phuong trinh:

1
d

-




Cau 31: M cliic lb x0 gom 16 xo c6 dd cing k, vat nang khé1 lwgng m. Chu ki dao ddng cua vat duoc
xacdinh bai biéu thire:

Azn\[E gl 1K c.uJE niik: (B
k 21 V\m m

Ciu 32: Hai con lic don c6 chiéu dai £; va €, hon kém nhau 30cm, duwoc treo tai cing mét noi. Trong cing mot
khoang thoi gian nhy nhau chung thue hién duoc s6 dao dong lan Iuot 1a 12 va 8. Chieu dai €; va £, twong img
cua hai con lic 1a

A. 90cm va 60cm B. 54cm va 24cm C. 60cm va 90cm. D. 24cm va S54cm.

Ciu 33: Con Iic 16 xo treo thing dimg gom 16 xo c6 d6 citng k = 100N/m va vat ning c6 khéi lwgng 100g Kéo
vit ning theo phuong thing dimg xudng dudi 1am 16 xo giin 3cm 16 tha nhe. Liy g = n (m/s’). quingdwong vit
d1 dwoc trong mét phan ba chu ki ké tir thot diém ban dau la:




Ciau 34: Mot vat co6 khéi lwong m = 100g dao dong diéu hoa theo
phuong trinh c6 dang x = Acos(ot + @).Biét do thi luc kéo vé — thot
gian F(t) nhw hinh vé. Liy n° = 10. Phwong trinh dao déng cua vit 1a

A x= 2cos(m +%)cm B. x =4cos(m +§)an

C.x= 2005(111 +-;E)cm D.x= 2cos(m+§)cm




7 Tn n In 2n
.cq q)(’?m66%212 3()
Biéu thirc huc kéo vé:
F=ma=—nxo"xﬁq>x=q>5+n=—g3£+n=-73f(md)
| =4.10‘2
mo 017

Phuwong trinh dao dong l1a: x =4cos| nt+ g)cm

Bién d6 dao dong: A= =0,04(m)=4(cm)

v" Chon dap an B

Ciu 35: Hinh vé bén 13 d6 thi biéu dién sut phu thudc cia li 6 x vao théi gian

t cia hai dao dong diéu hoa cing phuong. Dao dong cua vit 1a tong hop cia A x(cm)
hai dao dong no1 trén. Trong 0.20 s dau tién ké tirt = 0 s , toc d6 trung binh | 4 ; 4% 2
cuia vit bang = L
, o < 2
A. 203 cmis B. 403 cm/s . e
C. 20 cos. D. 40 cmis. = g, o B 0

Cau 35: Chon dap an D
¢ Phwong phap:
Tir d6 thi viét phwong trinh dao dong ciia hai dao déng thanh phan
Sir dung may tinh bao tii, xac dinh bién d6 va pha ban dau cua dao dong tong hop:
Al +A Lo, =Alp
St dung VTLG va cong thite: Ap = At

Téc db trung binh: v, = %

4 Cich gidi:
Tir d6 thi, ta thay chu ki dao dong: T =4.(0.2 -0,05) = 0.6 (s)

+ Xét dao dong thit nhat c6 bién d6 A; =4 cm
& thisi diém t = 0,055 = % 63— 0 fang i pha thio i L grad

21|:T1t:> nnn(md)

Phuong trinh dao dong thi nhat la: x, = 4005(-1%“- t+ g)(cm)
+ Xét dao dong thir 2:
& thasi didm t = 0,055 = % 66 % ==A, =>pha dao dong 13 x(rad)

Goc quét 1a: Ag, =g='>q>2 =n—g=5?n(rad)(md)

Li d6 & thai diém t=0: x,, =—6=A20055—615=>A2 =43 (cm)




Phuong trinh dao dong thi 2 1a: x, =4~/§cos(-1;ﬂt+ )( )

Sir dung may tinh bo tai:
Chon SHIFT + MODE + 4 dé dua may tinh vé ché d6 rad Chon MODE+ 2
A =8(cm)
2n
Nhip phép tinh: 42~ +4—f4—+SHIPT+2+3 84—==1 op
Ta co VTLG:

10% (

Trong 0.2s , goc quét cia dao dong tong hop 1a: Ap= Mt_TOZ—T ) (rad)

Ta co VILG:

Tit VTLG, ta thay trong 0.2s dau tién ké tir t = Os, quing duong vat di dwoc la: S =2.(8 - 4) =8CM
Toc d6 trung binh cua vit la:

v" Chon dap an D

Cau 36: Giao thoa song ¢ mat nudc v ha nguén két hop duoc dit tai A va B . Hai ng116n dao dong diéu hoa
theo phu'o‘ng thing dimg, cung pha va clng tan s6 10 Hz. Biét AB = 20 cm, téc d6 truyén song & mit nudc 1a
0.3 m/s . G mit nudc, O la trung diém cia AB, goi Ox 1a dwong thang hop véi AB mét goc 60°. M 1a dxem trén
Ox ma phan tit vt chat tai M dao dong v bién d6 cuc dai (M khéng tring véi O). Khoang cach ngan nhat tir
MdénOla

A.1.72 cm. B. 2,69 cm. C.3.11 cm. D. 149 cm.

Ciu 36: Chon dap an C
¢ Phwong phap:

Budc song: 7L=%

Diéu kién cuc dai: d,—d, =kA
Dinh li ham cos: a’ =b® +¢* —2bccosa
& Cich giai:

Budc song la: x=¥=— =0,03(m)=3(cm)=0.03 (m) =3 (cm)
Piém M gan O nhit — M thudc dwong cuc daibac 1: k=1




Ciu 37: Mot con lic don dao dong diéu hoa véi bién 46 goc 0,1 rad & mdt ndi co gia tée trong tromg 1 g =
10m/s® Vo thori diém vt qua vi tri ¢6 1i 46 dai 8 cm thi vit c6 vin toc 2043 cm/s . Chidu dai diy treo con lic
3

A.02m B.0.8 m. C.16m. D.1.0m




Ciu 38: Cho mét so1 diy cao su cing ngang. Lam cho dau O cua day dao
dong theo phwong thing ding. Hinh v& mé ta hinh dang so1 day tai thoi
diém t; (dwong nét lién) va t, = t; +0.2s (dwong nét dirt). Tai thot diém t; =
t + 2/15s thi d6 1on li d6 cia phan tir M cach dau O cia diy mét doan 2.4
m (tinh theo phwong truyén séng) 1a J3cm. Goi & 1a ti sé cua téc db cuc
dai cua phan tir trén diy véi toc do truyén song. Gia tri cia §gan gia tri
nao nhat sau day?

A. 0,018. B. 0,012.
C. 0,025. D. 0,022.
Cau 38: Chon dap an A
d Phwong phip:
Stt dung ki ning doc d6 thi
2nx

D6 léch pha theo toa do: Ag, = -

D6 léch pha theo thot gian: AQ, =®5

Téc d6 cuc dai cia phan tit song: Vi, = 0A

Téc d6 truyén song: v=Af

Z Cachguu.

Tir d6 thi ta thiy budc song: A = 6,4 (m)

Quing dwong song truyén tit thoi diém t; dén t; 1a:
S=v(t,—t,)=7.2-6.4=v.0.2=>v=4(m/s)=400(cm/s)

=>f=%—3%—0 625(Hz) = 0 =2nf =1,25n(rad /s)

. ) . x 2124 3
Diém M tré pha hon diém O mét goc la: Ap, = :"= ’;i =7“(rad)

Géc quet dm,)'c’tir thot diéx_n t; dén t3 la:
Tir do thy ta thay o thor diém t), diém O c6 11 d6 u= 0 va dang tang
Taco VILG:

Tit VTLG ta thiy: uy, =+/3 = Acos— %‘E

= A =2 (cm)

Vin toc cuc dai ciia phan it song 1a: v, =©A =12512=2.51(cm/s)=> 5=

v" Chon dap an A



Cau 39: Mot con lac 16 xo treo thang ding, dao dong diéu hoa tai no1
c6 gia toc trong trudng g = = m/s’. Chon méc thé nang dan héi & vi
tri 16 xo khéng bi bién dang, d6 thi cua thé ning dan hé1 Wy, theo thon
gian t nhw hinh vé. Thé niang dan héi tai thoi diém t0 13

A.0,0612 7. B. 0,227]

C.0.,07037 D.0.07567)

Ciu 40: Hai dao d(_'in diéu hoa thanh phan cung phuwong, c6 phwong trinh x; = Ajcos (ot + ©/3) (cm) va
x,=A, oos(cot—%](cm)- Biét phwong trinh dao dong tong hop 13 x = 5 cos(wt + @) (cm) . Dé (A; + A;) cogia

tri cuc dai thi @ c6 giatri la



A= B g X DL
12 24 12 0
Cau 40: Chon dip in B
¢ Phwong phip:

Biéa do dao dong tong hop: A= A] +A} +2A.A, cos(9, -0 )
Bit dang thitc C6 - st: a+b22\/a_b(d:“iu “="xiyrn&a=b)

Pha ban d4u cia dao dong tng hop: tang = A sing; +A, smg,
A, cosg, +A, cos0,

& Cichgiii:

Bién dd dao dong tong hop la:

A=Al+A3+28A, cos(q)l-(pz):)S:JA,’+A§+2AIA,COS[§-(-%H
525=A1+A 0,244, 225=(A, +A, ) -2.24.,

)
: o ; A +A
Ap dung bit ding thic C8 - i, taco:(A, +A, | 24A A, D AA, € (-‘-4—’-)-

(Al +A, )2

(A +A,) -2.524A, 2(A, +4,)'-2.52

5252037(A +A,) (A +4,) 267,572 A +A, <8,2(cn
(G xiyn© A =A))
Pha ban dau ciia dao déng tong hop la:

Asin”+A,sinf -

G Alsm(p,+A,sm<p2 v 3 L 4

ABEQT 080, AlcosLA,cos(-@
3

m0,13=>cp=%(rad)

v Chon dip in B




